

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ
СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ:** ТОМ 21, ВИПУСК 4 (76), 2021
ВІСНИК Української медичної стоматологічної академії

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований в 2001 році

Виходить 4 рази на рік

Зміст

КЛІНІЧНА ТА ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА

<i>Аббасалиева П.М., Насиров М.Я.</i>	3
СОВРЕМЕННАЯ ОЦЕНКА ПРОБЛЕМ ДИАГНОСТИКИ И КОМПЛЕКСНОГО ЛЕЧЕНИЯ ЭХИНОКОККОЗА ПЕЧЕНИ	
<i>Ахмедова У. С.</i>	10
МЕТОДЫ ОПЕРАТИВНЫХ ВМЕШАТЕЛЬСТВ ПО ПОВОДУ ОСТРОЙ КИШЕЧНОЙ НЕПРОХОДИМОСТИ И ОСОБЕННОСТИ ПОСЛЕОПЕРАЦИОННОГО ЛЕЧЕНИЯ	
<i>Безега О.В., Васильева К.В., Ємченко Я.О., Олійніченко Я.О.</i>	15
ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ РЕТИНОЇДІВ ПЕРШОГО ПОКОЛІННЯ В ЛІКУВАННІ АКНЕ ТРЕТЬОГО ТА ЧЕТВЕРТОГО СТУПЕНЮ ТЯЖКОСТІ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ	
<i>Драбовський В.С., Малик С.В., Челішвілі А.Л., Гонжак Б.І., Осіпов О.С.</i>	19
ТЕРМОМЕТРИЧНИЙ ПОРТРЕТ ПЕРЕДНЬОЇ ЧЕРЕВНОЇ СТІНКИ ПРИ ПЛАНУВАННІ ГЕРНІОПЛАСТИКИ З ПРИВОДУ ПАХОВОЇ ГРИЖІ	
<i>Ждан В.М., Бабаніна М.Ю., Весніна Л.Е., Боряк Х.Р., Ткаченко М.В.</i>	23
ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ І ВЕГЕТАТИВНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ У МОЛОДИХ ОСІБ З РІЗНОЮ МАСОЮ ТІЛА	
<i>Засць С.М., Дудченко М.О., Іващенко Д.М.</i>	28
РОЛЬ ЛАПАРОЛІФТИНГУ ПРИ ВИКОНАННІ ЛАПАРОСКОПІЧНИХ ХОЛЕЦИСТЕКТОМІЙ У ПАЦІЄНТІВ З COVID-19	
<i>Іванченко А. Ю., Безкоровайна І. М.</i>	33
ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІН МІКРОЦИРКУЛЯЦІЇ СІТКІВКИ ПІСЛЯ РЕГМАТОГЕННОГО ВІДШАРУВАННЯ СІТКІВКИ БЕЗ ВІДШАРУВАННЯ МАКУЛЯРНОЇ ЗОНИ ТА З ВІДШАРУВАННЯМ МАКУЛЯРНОЇ ЗОНИ ЗА ДАНИМИ ОПТИЧНОЇ КОГЕРЕНТНОЇ ТОМОГРАФІЇ - АНГІОГРАФІЇ: ПРОСПЕКТИВНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ.	
<i>Іващенко Д.М., Дудченко М.О., Кравціє М.І., Шевчук М.П., Прихідько Р.А.</i>	38
ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ПІЄЛОВЕЗИКАЛЬНОГО СТЕНТУВАННЯ НИРОК ПРИ ЛІКУВАННІ ПІЄЛОНЕФРИТУ	
<i>Криворучко І.Г., Скрипник І.М., Приходько Н.П., Щербак О.В., Якимішина Л.І.</i>	43
ОСОБЛИВОСТІ ТРИВОЖНО-ДЕПРЕСИВНОГО СИНДРОМУ У ПАЦІЄНТІВ З ФУНКЦІОНАЛЬНИМИ РОЗЛАДАМИ КИШЕЧНИКА	
<i>Кербаж Н., Панасенко С.</i>	48
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНИХ СИСТЕМ ОЦІНКИ ТЯЖКОСТІ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ПЕРЕБІГУ ГОСТРОГО ПАНКРЕАТИТУ	
<i>Орлова О.В.</i>	53
АНАЛІЗ ЧИННИКІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН ПСИХОЕМОЦІЙНОЇ СФЕРИ ОСІБ, ЩО ДОГЛЯДАЮТЬ ЗА ПАЦІЄНТАМИ З ДЕМЕНЦІЄЮ	
<i>Островський В.Л., Скрипник І.М., Маслова Г.С.</i>	57
ЗМІНИ БІОЕЛЕКТРИЧНОЇ АКТИВНОСТІ МІОКАРДА У ХВОРИХ З ПРОГРЕСУЮЧОЮ МНОЖИННОЮ МІЄЛОМОЮ	
<i>Скрипник Р.І., Маслова Г.С.</i>	63
РОЛЬ S-АДЕМЕТІОНІНУ У ПРОФІЛАКТИЦІ ХІМІОТЕРАПЕВТИЧНО-ІНДУКОВАНИХ УРАЖЕНЬ ПЕЧІНКИ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНІ ЛІМФОПРОЛІФЕРАТИВНІ ЗАХВОРЮВАННЯ	
<i>Телегань В.О.</i>	68
КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНІ ПРЕДИКТОРИ ПЕРСИСТЕНЦІЇ БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ В ПІЗЬНОМУ ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНОМУ ПЕРІОДІ В ОСІБ ПОХИЛОГО І СТАРЕЧОГО ВІКУ	
<i>Тесленко Ю.В., Писана Б.О., Рустамян С.Т.</i>	73
ОСОБЛИВОСТІ СТАЦІОНАРНОГО ЕТАПУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ПІСЛЯ КАРДІОХІРУРГІЧНИХ ВТРУЧАНЬ	
<i>Фельдман Д. А., Риндіна Н.Г.</i>	80
ПРОГНОСТИЧНА ЦІННІСТЬ ЕНДОТЕЛІАЛЬНОГО МОНОЦИТАКТИВУЮЧОГО ПЕПТИДУ – II ЩОДО РОЗВИТКУ ГОСТРОЇ ЛІВОШЛУНОЧКОВОЇ НЕДОСТАТНОСТІ У ГОСПІТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ ГОСТРОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ 2 ТИПУ	

Черкун О.Ю.	86
ХІРУРГИЧНЕ ЛІКУВАННЯ ЛОКАЛЬНИХ ГНІЙНО-СЕПТИЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ ГОСТРОГО ТЯЖКОГО ПАНКРЕАТИТУ	
Чурпій В.К.	90
ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ГОСТРОГО КАЛЬКУЛЬОЗНОГО ХОЛЕЦИСТИТУ	
Шевчук М.П., Дудченко М.О., Кравців М.І., Іващенко Д.М., Прихідько Р.А.	94
СИНДРОМ «ШВИДКОЇ» БІЛІАРНОЇ ДЕКОМПРЕСІЇ ПРИ ОБТУРАЦІЇ ЗАГАЛЬНОЇ ЖОВЧНОЇ ПРОТОКИ РІЗНОГО ГЕНЕЗУ	
СТОМАТОЛОГІЯ	
Бамбуляк А.В., Кузняк Н.Б., Лопушняк Л.Я., Дмитренко Р.Р., Бойчук О.М.	98
ВИКОРИСТАННЯ ОСТЕОПЛАСТИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ КІСТКОВИХ ДЕФЕКТІВ ЩЕЛЕП ПІСЛЯ ПРОВЕДЕНОГО ХІРУРГИЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ГРУП ДОСЛІДЖЕННЯ	
Данко Е.М., Костенко Є.Я., Костенко С.Б., Пантьо В.В.	107
ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ PILER ВИПРОМІНЮВАННЯ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ЗАПАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТУ	
Крутікова А.Д.	112
РЕМІСІЯ В ПРОЦЕСІ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТОК ІЗ БАКТЕРІАЛЬНИМ ВАГІНОЗОМ ТА ЇХ СТАТЕВИХ ПАРТНЕРІВ	
Мельник В.С., Горзов Л.Ф., Дуганчик Я.І., Мельник С.В.	117
ОЦІНКА КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ЖИТЕЛЯМ ЗАКАРПАТТЯ	
Панахов Н.А., Махмудов В. С.	121
АНАЛІЗ НАПРЯЖЕНИЙ ПРИ ФІКСАЦІЇ СЪЕМНЫХ ЗУБНЫХ ПРОТЕЗОВ НА ИМПЛАНТАХ	
Погранична Х.Р.	129
ЗАСТОСУВАННЯ АРТРОЦЕНТЕЗУ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ПІСЛЯТРАВМАТИЧНИХ СКРОНЕВО-НИЖНЬОЩЕЛЕПНИХ РОЗЛАДІВ, НЕ ПОВ'ЯЗАНИХ З ПЕРЕЛОМАМИ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ	
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА МЕДИЦИНА ТА БІОЛОГІЯ	
Волобуєв О.Є.	135
СУДОВО-МЕДИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ АСФІКТИЧНОГО СТАНУ ЗА ЯКІСНИМИ ТА КІЛЬКІСНИМИ ПОКАЗНИКАМИ ТРОПОНІНА І	
Волошина О.В., Шепітько В.І., Пелипенко Л.Б.	139
МОРФОМЕТРИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГЕПАТОЦИТІВ ПРИ ГОСТРОМУ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ АСЕПТИЧНОМУ ЗАПАЛЕННІ ОЧЕРЕВИНИ У ЩУРІВ	
Каценко А.Л.	144
БУДОВА ЕКСКРЕТОРНИХ ПРОТОК ЕКСТРА- ТА ІНФРАОРБІТАЛЬНОЇ ЗАЛОЗИ ЛАБОРАТОРНИХ ЩУРІВ	
Кока В.М., Старченко І.І., Ройко Н.В., Мустафіна Г.М., Филенко Б.М.	148
МОРФОМЕТРИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА М'ЯЗІВ ЯЗИКА ЗА УМОВ КОМБІНОВАНОГО ВПЛИВУ ХАРЧОВИХ ДОБАВОК В ЕКСПЕРИМЕНТІ	
Стецук Є.В., Акімов О.Є., Вільхова О.В., Єлінська А.М., Міщенко А.В. Скотаренко Т.А.	153
КОРЕЛЯЦІЙНІ СПІВВІДНОШЕННЯ ЕКСПРЕСІЇ РЕЦЕПТОРА CD68 ТА АКТИВНОСТІ МАРКЕРНИХ ФЕРМЕНТІВ ПОЛЯРИЗАЦІЇ МАКРОФАГІВ В СІМ'ЯНИКАХ ЩУРІВ ПРИ ТРИВАЛІЙ БЛОКАДІ СИНТЕЗУ ЛЮТЕЇНІЗУЮЧОГО ГОРМОНУ ТРИПТОРЕЛІНОМ	
Фелештинський Я.П., Мішура З.І., Сміщук В.В., Демкович О.П.	158
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-КЛІНІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ КОЛАГЕНО-ФІБРИНОВОЇ КЛЕЙОВОЇ КОМПОЗИЦІЇ ДЛЯ ЗАКРИТТЯ ДЕФЕКТУ ТОВСТОГО КИШКІВНИКА	
Френкель Ю.Д., Черно В.С., Костенко В.О.	164
ПОЛІФЕНОЛИ ЯК ЗАСОБИ КОРЕКЦІЇ ОКСИДАТИВНО-НІТРОЗАТИВНОГО СТРЕСУ В СКЕЛЕТНИХ М'ЯЗАХ ЩУРІВ ЗА УМОВ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ	
Хімич С. Д., Корнійчук В. І.	169
МОРФОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТКАНИННИХ ПЕРЕБУДОВ ПРИ АЛОПЛАСТИЦІ ТА КОМБІНОВАНИЙ ГЕРНІОПЛАСТИЦІ У ЕКСПЕРИМЕНТІ	
ОГЛЯДИ ЛІТЕРАТУРИ	
Донець І.М., Єрошенко Г.А., Григоренко А.С., Шевченко К. В., Кінаш О.В.	173
ОСОБЛИВОСТІ ТЕОРЕТИЧНОГО ОБҐРУНТУВАННЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ВПЛИВУ НІТРИТУ НАТРІЮ ТА ПОНСО 4R НА ОРГАНИ ДИХАЛЬНОЇ СИСТЕМИ	
Кінаш О.В., Чуприна О.Б., Донець І.М., Григоренко А.С., Жага О.М.	178
МЕХАНІЗМИ ДІЇ ГЛУТАМАТУ НАТРІЮ НА ОРГАНИ ТА СИСТЕМИ	
Мартиненко Р.В., Стецук Є.В., Шепітько В.І., Борута Н.В., Якушко О.С.	184
ВПЛИВ АНДРОГЕНІВ НА ІМУННІ КЛІТИНИ	
Сокологорська-Никіна Ю.К., Куроєдова В.Д.	189
МЕТОД ЕЛЕКТРОМІОГРАФІЇ В ДОСЛІДЖЕННІ М'ЯЗІВ ЩЕЛЕПНОЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ, ЗОКРЕМА В ПАЦІЄНТІВ ІЗ ВАДАМИ СЛУХУ	
КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК	
Калужка А.С., Шейко В.Д., Шаталін Б.О., Черкун О.Ю.	195
ГІГАНТСЬКЕ МУКОЦЕЛЕ ЧЕРВОПОДІБНОГО ВІДРОСТКА	